



В Краснодарском крае начал работу семинар-совещание старших помощников следственных органов СК России по взаимодействию со средствами массовой информации

15 мая 2013 года в Краснодарском крае под председательством руководителя управления взаимодействия со средствами массовой информации Следственного комитета Российской Федерации Владимира Маркина начал работу двухдневный семинар-совещание по теме: «О совершенствовании форм взаимодействия следственных органов Следственного комитета Российской Федерации со средствами массовой информации и институтами гражданского общества в современных условиях». В мероприятии принимают участие руководство Краснодарского края, руководитель краевого следственного управления и управления взаимодействия со СМИ СК России, представители федеральных телеканалов, а также старшие помощники руководителей следственных органов СК России по взаимодействию со СМИ. Открывая семинар-совещание, руководитель управления взаимодействия со СМИ В.И. Маркин отметил: «сегодня перед нами стоят совершенно новые задачи – это активное и целенаправленное взаимодействие с институтами гражданского общества. Все мы понимаем, насколько важна общественная поддержка в сфере борьбы с преступностью и обеспечения уголовно-правовой защиты прав и свобод граждан. Наша деятельность под пристальным вниманием общества, и это естественно, так как мы всегда находимся на передовой основных событий, происходящих в стране. Будь то теракт, стихийное бедствие, массовые беспорядки, чудовищные преступления в отношении детей». В своем выступлении В.И. Маркин подчеркнул, что «диалог с представителями общественности способствует не только эффективному участию населения в программах противодействия и профилактики преступности, но и совершенствованию работы самих следственных органов, укреплению их авторитета в регионах, формированию у граждан четких представлений о высокой общественной значимости деятельности следователей. Сегодня мы должны объединять усилия для достижения общих целей, обеспечивать непосредственное взаимодействие СК России с обществом по наиболее значимым и актуальным вопросам нашей деятельности - борьбе с коррупцией, вопросам, связанным с межнациональными отношениями, реализацией мер по предупреждению и пресечению преступлений экстремистской направленности и терроризма». Кроме того, В.И. Маркин отдельно остановился на возможности нового направления работы с населением через социальные медиа, отметив, что «активное присутствие СКР в информационном поле социальных сетей не только увеличило упоминаемость ведомства, но и позволило более оперативно выявлять сообщения граждан о преступлениях и обращения к руководству СКР». Участники семинара-совещания выступили с докладами по проблемам освещения деятельности следственных органов Следственного комитета в СМИ, а также обменялись положительным опытом работы по взаимодействию со средствами массовой информации. В ходе мероприятия отличившимся сотрудникам следственных органов



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следственного комитета Российской Федерации вручены ведомственные награды.

15 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519842>